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Periodo de referencia

As perguntas de avaliagao sao remetidas a JANEIRO, més anterior a coleta de dados, e as de
expectativa referem-se a MARCO, més posterior.
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y Sltuagao da producao e prestacao de servi¢os atualmente

(resposta estimulada e Unica, em %) (s&fmpl
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Entre janeiro e fevereiro, cresceu de 37% para 45% o indice de
empresas funcionando normalmente
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P.12a. Como estd a produgdo de produtos ou prestagdo de servigos hoje da empresa? Datafolha
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4 Sltuagao da producao e prestacao de servi¢os atualmente

(resposta estimulada e Unica, em %)

Mais microempresas passaram a funcionar normalmente, e entre as
pequenas houve oscilagao negativa
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P.12a. Como estd a produgdo de produtos ou prestagdo de servigos hoje da empresa?
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Sltuagao da producao e prestacao de servi¢os atualmente S
(resposta espontanea e Unica, em %) SIMPI
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A retomada mais forte das atividades aconteceu no interior, onde passou
de 37% para 54% o indice de empresas funcionando normalmente
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Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)
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Indice de Satisfacdo ¢/ componentes desagregados
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes a situagao geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes subtraiu-se da taxa
de mencdo positiva a taxa de men¢do negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos)

ARSRRERTE FE PESRRILRS



Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)

indice de Satisfacdo atual (100 pontos) fica abaixo do registrado em janeiro (126 pontos)
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questGes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro
positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).

. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengao
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Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de meng&o positiva a taxa q@g
mengcdo negativa, somando-se 100 (para.evitar numeros negativos)
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Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro.
positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).

Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencgado
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Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa
de mengdo positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengao
positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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Avaliacao da situacao da empresa hoje

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?
Base: Total da amostra
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Avaliacao da situacdo da empresa hoje

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

Base: Total da amostra

ARSRRERTE BE PESRNISAS



Avaliacao da situacao da empresa hoje

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?
Base: Total da amostra
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Faturamento no més anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
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Base: Total da amostra

TRERRENTE BE PESINISNS




Margem de lucro no més anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

Para 37%, lucro obtido foi negativo

o

SIMPI

55
49 49 50 54
47 50 a
45 44 87 12 B e o e % s 43
41 2 o8 41 42 4
o 33 32 . ¥
@ 38 a9 a 30g e 2 -4
39 9938 33 30357; ¢ ¥ 85 TN
g % 33
222291 g ¥ 220 B et o 6 1 302223 8
9 7 16 18 . 15 16 18 20 -
13
Mm MM 0N 0N 0N 0N 0NN 0N o on o oon - T S S S S S S S S DN D N N N N N N N N n 0w O L L L L L L L WV N~
L e T e S . R e I e R o N o B o H o IR o IS o A o BN o IR o BN o B o IS o IR o B e IS o I o B o SRS o B o S o R o HE e IE o IR o B o SRS o I o E o A o B~ A i A o B o N o B o B o SR o IS o R o B o |
T I F TS EEE TS E S EESEESTEEESSEEEEESESSEEESSSESEESESESSESEEREESS OECGS
E®E2FT R332 R EIFTHFIILEEELEREIFPR I LSS LR EIFTREI LS LR

—e—Ruim/ Péssima

19 20 19 19
16
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ [ee] e} o0} oo} o] [ee] [ee] o0} oo} [ce] [ce] [ce] (o)} (@] [e)] (o)} [e)] (e)] (e)] [e)} [e)} (o)} (o)} (o)} o o o — —
i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i — i i i i i i i i i i o~ (9] (o] (o] (o]
S S FETEESSTESLTEEETGESESSTSNEESSSEEZTSESSSYSSYS S
© QO © =) ) > [J) T O © =) Q > [J] ) ©c O © =) [) > [J) ©
Em&aqumogt~gﬂqjgmga“%mogt~gw—Emga_‘?é’mog'ogﬂggg&
Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?
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P.39A E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 200%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado?
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P.39A E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado? Base: Total da

amostra

ARSRRERTE FE PESRRILRS



£
=
s
g

] 1] %
|, %5




i

a
0
—
o
P Ty
S}
0
0
©
o

0

(%))

©

(oY)

@©

>

)

o

|

O

S

©

| | | S

&

S I o
o

pooll LT o
@ —
S5 N O
o

LT o
X
©
o
<C

92

Indice de contratagao em 99 pontos mostra perda pequena de vagas

s

(em pontos)
Total

120
100
80

- Indice de Contratacdo e Demissdao das MPI's do Estado de Sao Paulo*

LT/N3}
LT/uel
9T/z9p
9T/AoU
9T/ino
91/18s
g1/03e
91/In!

91/un(
9T/1ew
91/iqe
91/lew
91/n8)

9T/uel
GT/z9p
GT/nou
GT/ino
GT/18s
Gg1/03e
St/Inl

GT/unf
GT/lew
ST/iqe
ST/Jew
ST/A3y
GT/uel
vT/z9p
yT/n0U
v1/1n0
¥1/19s

yT/03e
v1/Inl

v1/unl
vT/lew
v1/iqe
yT/lew
vT/ne)

yT/uel
€T/z9p
€T/A0ou
€T/3n0
€T/19s

¢1/08e
eT/Inl

eT/unl
€T/1ew
€T/4qe
€T /Jew

Acima de 100 pts: Saldo + de vagas

Como ler o indice:

105

99 102103 99 101103101

T
LT

89

492939

96

3 98 103 g5 98 102100100 g5

8

T

S
(o)}

O
[e)]

sl
™

()]

S T
[e)}

(T
(o)}

98

120

89 89 90 gg 91 94

100 82

60
40

INHTEE T

20

.
[0
(1]
t
(]
Qo
©
<
©
&
L
%)
©
(=)}
[}
>
%)
(1]
+—
c
©
=)
e}
—~
=
(%]
L
%)
=
o.
(18]
o
[
=
Q.
=
(V]
©
o
0
=
(V]
[e)
<
©
o)
©
=
+—
(]
o
0
©
(o)}
[}
>
0
[
>
[
=
[
©
@
=
)
t
(]
Q0
©
[
>
)
o
=
o
o
(18]
0
0
©
[e %
)
N
1S
o
z
©
S
o
J]
=
=
o
[T

@©
©
5
%)
o
S
©
©
©
©
S
o
T
7}
(%2}
©
M

0

17/n8)
Tz/uel
0¢/lew
0z/N34
oz/uel
6T/29p
6T/AOU
61/3n0
61/
6T/08e
6T/Inl
6T/unl
6T/lew
61/4qe
6T/1ew
6T/A3)
6T/uel
8T/z9p
gT/AOU
8T/ino
8T/19s
gT/03e
81/Inl
gr/unf
gT/lew
8T/4qe
8T/Jew
8T/A3)
8T/uel
LT/z3p
LT/AOU
LT/3no
LT/3eS
L1/08e
LT/Inl
L1/unl
LT/tew
LT/iqe
LT/iew




das MPI’s do Estado de Sao Paulo*

ISSao

(em pontos)

- Indice de Contratacdo e Dem
Micro

LT/NS)

LT/uel
9T/z9p
9T/AoU
9T/ino
91/18s

g1/03e
91/In!

91/un(
9T/1ew
91/iqe
91/lew
9T/n3}
9T/uel
GT/z9p
GT/nou
GT/ino
GT/18s

Gg1/03e
ST/In!

GT/unf
GT/rew
GT/4qe
GT/Jew
ST/A39)

GT/uel
vT/z9p
yT/n0U
v1/1n0
¥1/19s

yT/03e
v1/Inl

v1/unl
vT/lew
v1/iqe
yT/Jew
AWLET
yT/uel
€T/z9p
€T/A0ou
€T/3n0
€T/19s

¢1/08e
eT/In!

eT/unl
€T/1ew
€T/4qe
€T /Jew

Abaixo de 100 pts: Saldo — de vagas

87

%)
©
oo
©
>
[}

©
+
o

o
©

(%]
0

o+
o

o

o

L |
Q

©
©

£
o
<<

Como ler o indice:

92 92 97

95

95 g

98 104103 98 99 101 99 103

| 98100 g4 95 101 98 100 g5

MR AR

ULELATARLAR R AR ER LA

I EILCRE AR IR

85 ii | E E !

1

VTR ERTREREERTELTY

O
(9)]
S mm——————"
(9]

Ei 90 96

120

93

100 g3 90 88 90 88 89

9

T2/}
Te/uel

...\LNE

0z/Ns4
og/uel
6T/29p

" /AOU

6T/3n0
6T/39s

/o3e

6T/Inf
6T/unl

..\_NE

6T/iqe

*/lew

6T/N3}
6T/uel
8T/z9p

" /AOU

8T/ino
8T/19S

/oge

8T/Inf
gT/unl

- /lew

8T/lqe

*/lew

8T/N34
gT/uel
LT/79p

...\>OC

LT/an0
LT/38s

...\me

LT/Inf
LT/unl

- flew

L1/4qe

...\.._NE

.
[0
(1]

t
(]

Qo
©
<
©
&

L
%)
©
(=)}
[}
>
%)
(1]

+—
c
©
=)

e}

—~

=

(%]

L

%)

=

o.
(18]
[
[
=
Q.
=
(V]
©
o
m)
=
(V]
o

<
©

o)
©
=

+—
(]

o
%)
©
(o)}
[}
>
%)
[
>
o
=
(]

o
@
=
)

t
(]

Q0
©
[
>
)
o

=
=

o
(18]
0
0
©
[e %
)

<@
1S
o

z
©
S

o
J]

+
=
o

[T

@©
©
5
%)
o
S
©
©
©
©
S
o
T
7}
(%2}
T
M




LT/734
L1/uel

84 g3 88

91/z9p
9T/AOU
91/3no
91/19s
91/03e

89 90
78 84 e

9t/In(
gt/un(

74 6g

9T/1ew
91/4qe
9T/Jew

|71 67

Abaixo de 100 pts: Saldo

9T/n%4
9t/uel

78 43 81

GT/z9p
GgT/AOU

g3 87

GT/ano

76

G1/19s
Gg1/03e

86

ST/Inf
GT/unf

66

89

ST/lew

78

ST/4qe
GT/Jew

90 3y 86

ST/N3}4

n
N~

gt/uel
v1/29p
yT/AOU

¥T/ino

82

v1/19s
yT/08e
v1/Inf

yT/unl
vT/lew
¥1/iqe
yT/dew
I ©T/19)

y1/uel

10091 91 92 4, %

106 115

104 9%

€T/z9p
¢€T/nou

116

€T/in0
€T/39s

¢€1/03e
€T/In!

€T/un(
€T/rew
€T1/4iqe
€T/lew

Indice de Contratacdo e Demissao das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)

P 100 g4 101 102 101 102

Pequena

— de vagas

135
8111 @ 117

(%)
©
oo
@©
>
<]
©
+
o
S
(4%
(%]
n
o+
o
o
(@]
i
)]
©
©
kS
(O}
<<

Como ler o indice

106 106 112 116 11511

117
g9 109111108 115106 ¢q 107

84 gy 4 92 gg 86 98 g7 g7 96 7

Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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53

54

29 2925

JAWLET

LT/uel
9T/z39p
9T/AoU
9T/ino
91/13s

91/03e
ot/In!

9T/unf
9T/1ew
91/4qe
9T/lew
9T /A3)

91/uel
GT/z9p
GT/nou
GT/ano
ST/19s

gr/o3e
StT/Inf

gT/unl
ST/rew
S1/4qe
GT/lew
ST/N9)

gt/uel
v1/29p
yT/nou
¥T/3no
v1/39s

yT/08e
vT/Inf

yT/unf
vT/1ew
y1/iqe
yT/dew
VT /N34

y1/uel
€T /z9p
€1/nou
€1/3n0
€T/195

¢1/03e
eT/Inf

€T/un(
€T/1ew
€T/4qe
€T /Jew

40

39

39

—o—Total

31

28

33 30 33

29

37 37

37

34 33 31

25

32

35

39 38

30 31

—Pequena

= Micro

o TT/ney

= S T uel
ol & 0z/lew
0z/n3)
oz/uel
6T/Z3p
6T/noU

129 11 10 11

6T/in0

d
PEENN e s

0 6T/19
© gT/08e

12i

6T/In!
6T/un!
6T/lew
o 6T/iqe
6T/Jew
6T/Ao4
6T/uel
8T/z9p
gT/AoU

10 11 13 14 44 13

8T/1n0
8T/19s
g1/03e
8t/Inf

8T/unf

P72 _
14 14

= gr/iew
U 8T1/4qe
S 8T/Jew

5 N 8T/A%y
& gt /uel
B LT/73p
= LT/nOU
LT/in0

ag—
13

17

LT/39S
LT/03e

20

t‘-f“;i' ‘\

P9—29

16 17 L 16

LT/In!

LT/un(
LT/1ew
LT/iqe

24

LT/iew

Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra




Quantidade de funcionarios em relacao ha um ano S,

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
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P.172 A sua empresa hoje tem mais ou menos funcionarios trabalhando do que had um ano atras? Base: Empresas que perdem funcionarios
Base: Total da amostra !ﬂ!ﬂfﬂ!‘.‘.ﬁ!
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Produtividade por pessoa

(resposta espontanea e Unica, em %)

Produtividade por funcionarios nao melhorou para a maioria das empresas

total micro
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2 53
= 127

Produz o mesmo Produz menos

P.173a E em relagdo a produtividade por pessoa, vocé diria que cada funcionario da empresa hoje esta produzindo mais do que no mesmo periodo do ano passado, que esta produzindo o0 mesmo ou que esta

produzindo menos do que produzia?

Base: Respondente que a empresa possuem funcionarios
:
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Avaliacao do capital de giro no més passado

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Mais do que o suficiente

Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:
Base: Total da amostra

53% das empresas tiveram capital de giro insuficiente
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Avaliacao do capital de giro no més passado S,
(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
41
Micro
70 66
“ 64 63
61 62 o 63 61 60
58 57 58 58 59 a 99 57 « ® 57 @ 57
56 56 : 56 56
51 52 52 53 51 51 93 51 52 53 . u w4004 . a . 53 . ; 55 ! 54
48 50 50 49 ") - C ] v ]
— L 47 46 = 48 47 7 46 46 .- u B o s W " . u
N o e 0 = 8L . o =" 41 % 3540 2 36 39 37 37 3938 41 39 41 37 39 33 39 13
- e 4..41 45 W 47 47 g 4541 44 44 45 45 47 ™ i RS 33 29 * % 3p 33 ?:‘4 3“4 g W 33 ?;5 33 a9 ) St
39 338 36 38 39 " i " " " ; -
16 " 15 13
10 10 9 9
8 8 8 8 8 7 8 7 7
6 6 5 6 5 4 5 3 6 4 5 6 6 3 L2 2 3 5 3 6 5 4 5 5 4 6 6 4 3
7"‘) o [e0] < <r < < < < < < < < < < n N N wn wn n wn wn n wn wn n e} w L;) k;) (e} (Vo] [(o} (e} L-D [(e} (e} (Vo] ~ ™~ l\il\il\ ~ ™~ ~ I\7
i — i i — i i — i i — i i — i i — i i — — i — — i — — i L — i — — i — — Rl — — i — — i i — i — —
T > 3 T > IS ET EZE 3N ECET I3 ET T T ESI T EIrIsEsszEsyTsTzasets e
3 28 52 g8 835228 3282 28 Es352A®Y 3o gseE gl gEsEAH®y I3 ogse g s
57 59 g 56 56
54 53 54 55 48 53
50 w« 52 50 52 50 50 # 49 w 51 51 52 )
o W g B e g g AT Ms B g a4, B O
. - ~ 4
4“‘5 Cl = :5 - ] ZS L " ZS L] Z 6 “ “ e v " : 5 43 L : 5 47 H E:‘3 48 . " 4= 4 ) "] L
30 42 77 40 39 41 40 40 40 3¢ 4243 g 40 41 41 43 42 40 4333 33
11 11
5 4 6 4 7 9 57 , & 2 8 767 68785757565 91 7 9 6
i i i — — — — — i i i — — — — i i i i — — — — — i i — o o (gl (gl (gl
> I 3 E > T Z 3 ETETTTTETTEsEIESTETETR eyt
3 28 =& 2R g3 P8 3 2883 8& | g3 P& 3 ey s e g
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:
Base: Total da amostra
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Avaliacao do capital de giro no més passado
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:
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- Indice de Custos das MPI’s do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)
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Com custo das empresas em alta, Indice de Custos seque em patamar negativo
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QUEDA: mais empresas afetadas por altas significativas nos custos
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes ao aumento nos custos de produgdo no més anterior. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da
taxa de mengao positiva a taxa de mengao negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos)
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% de empresas que tiveram alta nos custos de producao no

(resposta estimulada e Unica)

Base: Total da amostra
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(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
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* Inclui despesas com agua e energia

Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-
prima e insumos ou transporte e logistica? a a
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?

Base: Total da amostra

Datafolha

ARERRERTE BE

FEEINISNS



Custos de producdo no @,

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

S &

o
N
¥

A
> } Y
\0\\ ’boo ‘994 O& (\0 6?//\'\ \er\ 5\64\ @’é\ ,z"()‘\ ’b\\ 3 \\)(\\

8@

/\
AN >

4 > WD WD WP WP WO
AN X

AP\ S

9 WO WO W WO WD WD WD
X NG CEN AL U VAL
’bo" %Q; 0\) k\o be ,\,bQ X2 ((\’b QO b‘?;\' ~@° (X2 ((\’b ~@° 2

(o) X
’bQo £ oo

B M3o-de-obra e salarios Transporte e logistica W Matéria-prima e insumos

Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-
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Avaliacao da situacao economica do setor

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? Base: Total da amostra
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?
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Expectativa da situacao econémica do setor

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28c Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco
Base: Total da amostra
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Fonte: P.28c Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco
Base: Total da amostra
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Expectativa da situacao economica do setor

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28c Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco
Base: Total da amostra
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Faléncia ou recuperagao judicial de fornecedores/clientes devido a crise da pandemia.y,

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
64

35% tiveram algum fornecedor que faliu ou entrou
em recuperacao judicial desde o inicio da pandemia

total micro -
janeiro fevereiro
(0]
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4 N 2
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P.18 Desde o inicio da crise causada pelo coronavirus, vocé teve algum fornecedor que faliu ou entrou em recuperagao judicial? P.19 E desde o inicio da crise causada pelo coronavirus, vocé teve algum cliente
empresarial que deixou de comprar de sua empresa porque faliu ou entrou em recuperagao judicial? Datafolha
Base: Total da amostra ARSTRRATE BE PESIOISES



Faléncia ou recuperagao judicial de fornecedores/clientes devido a crise da pandemia.y,

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
65

42% tiveram clientes que faliram ou entraram em
recuperacao judicial desde o inicio da pandemia

total micro pequena
janeiro fevereiro
N 45 44 , 50
e Sim Sim Sim
cC 42 40 54
Y
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52 53 i 49
Nao Nao Nao
52 54 42
3 4 . 1
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6 6 4

P.18 Desde o inicio da crise causada pelo coronavirus, vocé teve algum fornecedor que faliu ou entrou em recuperagao judicial? P.19 E desde o inicio da crise causada pelo coronavirus, vocé teve algum cliente
empresarial que deixou de comprar de sua empresa porque faliu ou entrou em recuperagao judicial? Datafolha
Base: Total da amostra ARSTEELTE 0L PE4RNIA IS
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Indice Bimestral de Satisfacao Macroeconémica das MPI's do Estado de Sao Paulo* S0,
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a satisfagdo com a situacdo econdmica do pais, do Estado e do setor de atividade. Para cada uma

destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencao positiva a taxa de menc¢do negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Indice Bimestral de Satisfacao Macroeconémica das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)

Satisfacao volta a recuar entre janeiro e fevereiro
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a satisfagdo com a situacdo econdmica do pais, do Estado e do setor de atividade. Para cada uma
destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencao positiva a taxa de menc¢do negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Situacao economica do pais
(resposta estimulada e Unica, em %)
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SIMPI

Avaliacdo positiva da situacao do pais fica estavel
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situa¢do econémica do Estado de S&o Paulo? E a situagdo econémica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Situacao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situa¢do econémica do Estado de S&o Paulo? E a situagdo econémica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Situacao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situa¢do econémica do Estado de S&o Paulo? E a situagdo econémica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Situacao economica do Estado de Sao Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)
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57% consideram negativa a situacao econémica do Estado de SP
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo economica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Situacao economica do Estado de Sao Paulo Y
(resposta estimulada e Unica, em %) &
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo economica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Situacao economica do Estado de Sao Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo economica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia S,

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

Crise afeta horizonte de negocios da maioria
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—e—A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltard a crescer
—0—A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negécios, e a economia ja deve voltar a crescer nos préximos meses
—@—A crise ja passou, ndo afeta mais os negdcios e a economia ja estd crescendo novamente
—#—N3o sabe
P.120 Ainda em relago a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda: *0 resultado de outubro revisado na apresentagdo das informagdes de novembro Datafolh

Base: Total da amostra It ety
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(resposta estimulada e Unica, em %) SlMPl
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P.120 Ainda em relagdo a crise econémica no Brasil, com qual das frases a sequir vocé mais concorda: afolha
Base: Total da amostra It
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Conhecimento das propostas de Reforma Tributaria

(resposta espontanea e Unica, em %)

Maioria (58%) nao tem conhecimento das -
propostas de reforma tributaria, e somente
6% estao bem informados sobre propostas

no Congresso Nacional que discutem o tema

L . 4 5
total lJanelro lfeverelro —

Muito informado

71
58
pequena
33
22
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P301. O Congresso esta discutindo este ano uma reforma tributaria, ou seja, uma mudanga na forma como impostos sdo cobrados de pessoas fisicas e empresas no Brasil.
Vocé tomou conhecimento das propostas de Reforma Tributaria que estdo sendo discutidas? E vocé diria que esta muito informado, um pouco informado ou nada informado sobre esse tema?

Base: Total da amostra

3 4

Mal informado

1 5
—

Mal informado

72
60

Ndo tem
conhecimento
sobre o tema

63
I 47
Ndo tem

conhecimento
sobre o tema




(resposta espontanea e Unica, em %)
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Opiniao sobre auxilio emergencial

Maioria (58%) vé beneficios de volta de auxilio

emergencial para seus negocios
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Em relagdo ao Brasil, taxa dos que veem prejuizos na
volta do auxilio (35%) € trés vezes superior a dos que
avaliam prejuizos para seus negocios (12%)
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P311. Na sua opinido, a volta do auxilio emergencial, neste momento, traria mais beneficios do que prejuizos ou mais prejuizos do que beneficios:
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~ Opiniao sobre auxilio emergencial

(resposta espontanea e Unica, em %)
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Independente da opinidao sobre beneficios do auxilio, 76%
sao a favor da volta do pagamento emergencial
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A favor Contra Nao sabe

P312 E vocé é contra ou a favor a volta do auxilio emergencial?
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Opiniao sobre auxilio emergencial S,

(resposta espontanea e Unica, em %) SIMPI
82

Para 48%, publico atendido por eventual Maioria (59%) avalia que valor de auxilio
volta do auxilio deveria ser menor do deveria serigual ao pago até dezembro,
que antes, e para 34% deveria ser igual e para 23% deveria ser menor
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P312b Vocé é a favor da volta do auxilio para um nimero maior, igual ou menor de pessoas do que vinham recebendo até dezembro?
P312c Vocé é a favor da volta do auxilio com um valor maior, igual ou menor do que vinha sendo pago até dezembro?
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